
 

  

 

 

M A T E M A T I K Ĉ 

 
YhI! t>w ½DWL5IW9b 9 ¢9{¢L¢ >{I¢> 150 MINUTA 

 Mjetet:  ƭŀǇǎƛ ƛ ǘƘƧŜǎƘǘš όƎǊŀŦƛǘύ ŘƘŜ ƎƻƳŀΣ ƭŀǇǎƛ ƪƛƳƛƪΣ ǾŜƎƭŀǘ ƎƧŜƻƳŜǘǊƛƪŜΦ 
tšǊŘƻǊƛƳƛ ƛ ƪŀƭƪǳƭŀǘƻǊƛǘ ƴǳƪ ƭŜƧƻƘŜǘΦ 
 
[ŜȄƻƴƛ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǳŘƘšȊƛƳƛƴΦ 
aƻǎ ƛ ǎƘǇŀƭƻǎƴƛ ŦƭŜǘšǘ ŘƘŜ Ƴƻǎ Ŧƛƭƭƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜ Ǉŀ Ƨǳ ŘƘšƴš ƭŜƧŜ ƳšǎƛƳŘƘšƴšǎƛ 
kujdestar. 
¢Ŝǎǘƛ ǇšǊƳōŀƴ нл ŘŜǘȅǊŀΦ 
DƧŀǘš Ǉǳƴšǎ ƳǳƴŘ ǘš ǎƘŦǊȅǘšȊƻƴƛ ŦƻǊƳǳƭŀǘ ǘš Ŏƛƭŀǘ Ƨŀƴš ŘƘšƴš ƴš ŦŀǉŜǘ п ŘƘŜ рΦ 

aŜ ǘŜǎǘ šǎƘǘš ŘƘšƴš ŜŘƘŜ ƭƛǎǘŀ Ŝ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǾŜ ǇšǊ ŘŜǘȅǊŀǘ ƳŜ ȊƎƧŜŘƘƧŜ ǘš ǎƘǳƳšŦƛǎƘǘšΦ >ǎƘǘš Ŝ 
ƴŜǾƻƧǎƘƳŜ ǉš ƴš ǾŜƴŘƛƴ ǇšǊƪŀǘšǎ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǘΩƛ ǇšǊǎƘƪǊǳŀƴƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀ ǇšǊ у ŘŜǘȅǊŀǘ Ŝ ǇŀǊŀΦ 

tǊƛǘŜǘ ǉš ǘŜ ȊƎƧƛŘƘƧŀ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜ ǘš ǘƛǇƛǘ ǘš ƘŀǇǳǊ ǊŜȊǳƭǘŀǘƛ ǇšǊŦǳƴŘƛƳǘŀǊ ǘš ƧŜǘš ƛ ǇšǊŦǘǳŀǊ όǇΦ ǎƘΦ šǎƘǘš 
ōšǊš ǘƘƧŜǎƘǘƛƳƛ ƛ ǘƘȅŜǎŀǾŜΣ ƳōƭŜŘƘƧŀ Ŝ ŀƴšǘŀǊšǾŜ ǘš ƭƭƻƧƛǘ ǘš ƴƧšƧǘšύ ŘƘŜ ǘš ƧŜǘš  Ŝ ǎƘƪǊǳŀǊ ƴƧšǎƛŀ 
ǇšǊƪŀǘšǎŜ Ŝ ƳŀǘƧŜǎ (te detyrat nga stereometria). 
 5ŜǘȅǊŀ Řƻ ǘš ǾƭŜǊšǎƻƘŜǘ ƳŜ л Ǉƛƪš ƴšǎŜΥ 

Á šǎƘǘš Ŝ Ǉŀǎŀƪǘš 
Á Ƨŀƴš ǉŀǊƪǳŀǊ Ƴš ǎƘǳƳš ǇšǊƎƧƛƎƧŜ ǘš ƻŦǊǳŀǊŀ 
Á šǎƘǘš Ŝ ǇŀƭŜȄǳŜǎƘƳŜ ŘƘŜ ƴǳƪ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ǉŀǊǘš 
Á ȊƎƧƛŘƘƧŀ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ƳŜ ƭŀǇǎ ǘš ǘƘƧŜǎƘǘš  

DǊŀŦƛƪšǘΣ ŦƛƎǳǊŀǘ ƎƧŜƻƳŜǘǊƛƪŜ ƳǳƴŘ ǘΩƛ ǾƛȊŀǘƻƴƛ ƳŜ ƭŀǇǎ ǘš ǘƘƧŜǎƘǘšΦ 
bšǎŜ Ǝŀōƻƴƛ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ ǘǳŀƧΣ ǾŜƴŘƻǎƴƛ ƴƧš ǾƛƧš ǘš ƪǊȅǉšȊǳŀǊ Ƴōƛ ǘš ŘƘŜ ȊƎƧƛŘƘŜƴƛ ǇšǊǎšǊƛΦ bšǎŜ ŘŜǘȅǊšƴ Ŝ 

ƪŜƴƛ ȊƎƧƛŘƘǳǊ ƴš Řƛǎŀ ƳšƴȅǊŀΣ ŘǳƘŜǘ ǉš ǎŀƪǘšǎƛǎƘǘ ǘš ǘƘŜƪǎƻƴƛ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ ǉš ŘǳƘŜǘ ǘŀ ǾƭŜǊšǎƻƧš 
ǾƭŜǊšǎǳŜǎƛΦ 
YǳǊ ǘš ǇšǊŦǳƴŘƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘyǊŀǾŜΣ ƪƻƴǘǊƻƭƭƻƴƛ ŜŘƘŜ ƴƧš ƘŜǊš ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀΦ 
Wǳ ŘšǎƘƛǊƻƧƳš ǎǳƪǎŜǎ ǘš ǇƭƻǘšΗ 
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1. 

2. 

3. 

 

 

Cili ƴƎŀ ǇƻƘƛƳŜǘ Ŝ ƳšǇƻǎƘǘƳŜ šǎƘǘš i ǎŀƪǘš ǇšǊ ƴǳƳǊŀǘ ǊŜŀƭ,a bdhe c? 

 

   A.      ( )a b a c b c< Ø < Ý < 

 
   B.  ( )a b b c a c> Ø > Ý > 

 
   C.  ( )a b a c a b c> Ø > Ý > + 

 
 D.  ( )a b a c b c> Ø > Ý > 

3  Ǉƛƪš 
 

 

 
bšǎŜ ƴƧš ǇǊƻŘƘƛƳ ƭƛǊƻƘŜǘ ǇšǊ  %p  œƳƛƳƛ ƛ ǘƛƧ šǎƘǘš 120ú, ƪǳǊǎŜΣ ƴšǎŜ ǎƘǘǊŜƴƧǘƻƘŜǘ 

ǇšǊ%p  œƳƛƳƛ ƛ ǘƛƧ šǎƘǘš 180ú.{ŀ šǎƘǘš ǾƭŜǊŀ Ŝ  p ? 

 
   A.  10  
 
   B.  15  
 
   C.  20  
 
   D.  25 

3 Ǉƛƪš 
 

 
 

Vlera e shprehjes ( )
2 22 216 :16
- -- -  šǎƘǘš: 

 
   A.  1-  
 

   B.   
1

4
 

 
   C.        1 

 
D.   4  

3 Ǉƛƪš 
 

bš ŘŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾŀȊƘŘƛƳ rrethoni  ǎƘƪǊƻƴƧšƴ ǇŀǊŀ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǎ ǎš ǎŀƪǘšΦ 
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5. 

6. 

4. 
 

/ƛƭŀ ƴƎŀ ōŀǎƘƪšǎƛǘš Ŝ ŘƘšƴŀ šǎƘǘš ȊƎƧƛŘƘƧŀ Ŝ ƧƻōŀǊŀȊƛƳƛǘ
1

5
x
² ? 

 

     A.   
1

,
5

å ø
-¤æ ù
ç ú

  

 

     B.   
1

0,
5

å ø
æ ù
ç ú 

 

    C.    
1

0,
5

è õ
öé

ê ÷
 

 

    D.   
1

,
5

è õ
+¤öé

ê ÷
 

 
3 Ǉƛƪš 

 
 

bšǎŜ šǎƘǘš 
1

6 10
2

c- =  dhe 81
2

2a
= ŀǘšƘŜǊš ǇǊƻŘƘƛƳƛ a cÖ šǎƘǘš ƛ ōŀǊŀōŀǊǘš: 

 
          A.       1-  

          B.     0  

          C.     1 

          D.     8  

3 Ǉƛƪš 
 
 

 

 Ku gjenden pikat me koordinatat ( )2,1  dhe ( )1, 1-  ƴš ǊŀǇƻǊǘ ƳŜ ŘǊŜƧǘšȊšƴ  

                  4 5 6 0x y+ - =? 

 

          A.       ƛ ǘŀƪƻƧƴš ŘǊŜƧǘšȊšǎ 

          B.  ǾŜǘšƳ ƴƧšǊŀ ƛ ǘaƪƻƴ ŘǊŜƧǘšȊšǎ 

          C.  ƎƧŜƴŘŜƴ ƴš ǘš  ƴƧšƧǘšƴ ŀƴš ǘš ŘǊŜƧǘšȊšǎ 

          D.  ƎƧŜƴŘŜƴ ƴš ŀƴš ǘš ƴŘǊȅǎƘƳŜ ǘš ŘǊŜƧǘšȊšǎ 

3 Ǉƛƪš 
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7. 

8. 

 
[Ŝ ǘš ƧŜǘš  a Ǉƛƪŀ ƴš ǾƛƧšƴ ǊǊŜǘƘƻǊŜ ǘǊƛƎƻƴƻƳŜǘǊƛƪŜ ǘš Ŏƛƭšǎ ƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ƪšƴŘƛ 

prej  
11

3

p
 Φ  /ƛƭŀǘ Ƨŀƴš ƪƻƻǊŘƛƴŀǘŀǘ Ŝ ǎŀƧΚ 

      

             A.  
1 3

,
2 2

M
å õ
-æ öæ ö

ç ÷
 

             B.  
1 3

,
2 2

M
å õ
-æ öæ ö
ç ÷

 

             C.  
3 1

,
2 2

M
å õ
æ öæ ö
ç ÷

 

                   D.  
3 1

,
2 2

M
å õ
- -æ öæ ö
ç ÷

 

3 Ǉƛƪš 
 

 
 

 
Shuma e 20 ƴǳƳǊŀǾŜ œƛŦǘ ƴŀǘȅǊŀƭ ǘš ƴƧšǇŀǎƴƧšǎƘšƳ šǎƘǘš 1580Φ bǳƳǊƛ  Ƴš ƛ 

ƳŀŘƘ ƴƎŀ ƪšǘŀ šǎƘǘš: 

 
       A.       84  
 
       B.       88 
 

C.       94 
 
D.      98  

3 Ǉƛƪš 
 
 
 



 

 

 
9 

9. 

 
 

 Llogaritni 
3

3

3 3

4
4

4 2 1
+

+ +
 .  

Zgjidhje: 

3  Ǉƛƪš 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5ŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳ ǘš zgjidhen  me ecuri. 
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10. 

 

 bšǎŜ šǎƘǘš 
i

i
z

+

-
=

3

1
 , caktoni 

-

Özz . 

Zgjidhje: 
3 Ǉƛƪš 
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11. Zgjidhni sistemin e ekuacioneve 

î
î
í

îî
ì

ë

-
=

+

-=
-

-

6

74

3

27

5
6

5
2

xyyx

y
yx

x

. 

Zgjidhje: 

3 Ǉƛƪš 
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12. 

 
 
bš ŦƛƎǳǊš šǎƘǘš ǇŀǊŀǉƛǘǳǊ ǘǊŀƧŜƪǘƻǊƧŀ Ŝ ǘƻǇƛǘ ǉš šǎƘǘš ƘŜŘƘǳǊ ƴƎŀ ōŀƭƭƪƻƴƛΦ [ŀǊǘšǎƛŀ  

     Ŝ ǘƻǇƛǘ Ƴōƛ ŘȅǎƘŜƳŜ όǘƻƪšύ ( )h t ) Ŝ ǎƘǇǊŜƘǳǊ ƴš ƳŜǘǊŀΣ šǎƘǘš ŘƘšƴš ƳŜ ŦƻǊƳǳƭšƴ  

    2( ) 15 10 5h t t t= + -Σ ƳŜ œΩ rast  t šǎƘǘš ƪƻƘŀ Ŝ ƪŀƭǳŀǊ ǇǊŜƧ ƳƻƳŜƴǘƛǘ ǘš ƘŜŘƘƧŜǎ ǎš  

     ǘƻǇƛǘ Ŝ ǎƘǇǊŜƘǳǊ ƴš ǎŜƪƻƴŘŀ. 

 

 
 

a) tŀǎ ǎŀ ƪƻƘŜ Řƻ ǘš ōƛŜ ǘƻǇƛ ƴš ǘƻƪš? 

2 Ǉƛƪš 

b) bƎŀ Ŏƛƭŀ ƭŀǊǘšǎƛ šǎƘǘš ƘŜŘƘǳǊ ǘƻǇƛ?  

1 Ǉƛƪš 

c) 5ŜǊƛ ǘŜ Ŏƛƭŀ ƭŀǊǘšǎƛ ƳŀƪǎƛƳŀƭŜ Řƻ ǘš ŀǊǊƛƧ ǘƻǇƛ ƴŘŀƧ ǘƻƪšǎ?   

2 Ǉƛƪš 

Zgjidhje: 
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13. 

 
 
Zgjidhni jobarazimin 0,25log (2 ) 1x- >-. 

 
Zgjidhje: 

3 Ǉƛƪš 
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14. 

 
  
Zgjidhni barazimin sin2 cos 0x x- =. 
 

Zgjidhje: 
4 Ǉƛƪš 
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15. 

 

[ƭƻƎŀǊƛǘƴƛ ǾƭŜǊšƴ Ŝ ƪšƴŘƛǘ  ACBΣ ƴšǎŜ šǎƘǘš 35oOAB= (O šǎƘǘš ǉŜƴŘǊŀ Ŝ ǾƛƧšǎ 
rrethore). 

 

     
Zgjidhje: 

3 boda 
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16. 

 
 

{ŀ šǎƘǘš ǾšƭƭƛƳƛ ƛ ǇǊƛȊƳƛǘ ǘš ǊǊŜƎǳƭƭ ƪŀǘšǊŦŀǉšǎƻǊΣ ƴšǎŜ ǎƛǇšǊŦŀǉƧŀ Ŝ ǘƛƧ šǎƘǘš 2162cm ,   

                ƪǳǊǎŜ ƳŜ ǎƘǘǊƛǊƧŜƴ Ŝ ƳōšǎƘǘƧŜƭƭšǎƛǘ ǘš ǘƛƧ ŦƛǘƻƘŜǘ ƪŀǘǊƻǊƛΚ

            ±šǊŜƧǘƧŜΥ aŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜ šshtš e domosdoshme qš tš vizatoni edhe skica e cila i pšrgjigjet  
                    teƪǎǘƛǘ ǘš ŘŜǘȅǊšǎΦ 
            

Zgjidhje: 
4 Ǉƛƪš 
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17. 

 

 tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ƪšƴŘƛƴ ƴšƴ ǘš Ŏƛƭƛƴ ǇǊƛǘŜƴ ŀǎƛƳǇǘƻǘŀǘ Ŝ ƘƛǇeǊōƻƭšǎ 1
3

2
2 =-

y
x . 

 
Zgjidhje: 

3 Ǉƛƪš 
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18. 

 

 tšǊ Ŏƛƭat vlera ndryshoret x Ƨŀƴš ǘš ōŀǊŀōŀǊǘš ŘŜǊƛǾŀǘŜǘ Ŝ ǇŀǊŀ ǘš    

                  funksioneve ( )
2

2( ) 3 12f x x= -  dhe 3( ) 12 9g x x x= - -? 

Zgjidhje: 
            3 Ǉƛƪš 
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19. 

 

tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ƭšƳƛƴ Ŝ ƪǳŦƛȊƛƳƛǘ ǘš Ŧǳƴƪǎƛƻƴƛǘ 
2

( )
6

x
f x

x x

-
=
+

. 

 
Zgjidhje: 

3 Ǉƛƪš 
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20. 

 

bš ǘŜǎǘƛƴ ƴƎŀ ƳŀǘŜƳŀǘƛƪŀ Ƨŀƴš ŘƘšƴš у ŘŜǘȅǊŀ ƳŜ ȊƎƧŜŘƘƧŜ ǘš ǎƘǳƳšŦƛǎƘǘšΦ tšǊ 

ǎŜŎƛƭšƴ ŘŜǘȅǊš Ƨŀƴš ƻŦǊǳŀǊ п ǇšǊƎƧƛƎƧŜ ǘš ǎƘšƴǳŀǊŀ ƳŜ  !Σ .Σ / ŘƘŜ  D. bš ǎŀ ƳšƴȅǊŀ  

                ǘš ƴŘǊȅǎƘƳŜΣ ƳǳƴŘ ǘŀ ǇƭƻǘšǎƻƧš ƴȄšƴšǎƛ ŦƭŜǘšƴ ƳŜ ǇšǊƎƧƛƎƧŜΣ ƴšǎŜ ǇšǊ ǎŜŎƛƭšƴ ŘŜǘȅǊš  

               ǎƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜ ƳǳƴŘ ǘš ǎƘšƴƻƧ ǾŜǘšƳ ƴƧš ǎƘƪǊƻƴƧš?   

 
Zgjidhje: 

3  Ǉƛƪš 
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